

еще продолжает выездные гастроли.

Вскоре после закрытия сезона 1963—64 года театр отправился в поездку по районам нашей области. Им было дано 64 спектакля, которые посмотрели многие труженики городов и сел. А сейчас вся труппа находится на гастролях на Кавказских минеральных водах, выступая в Кисловодске, Пятигорске, Ессентуках, Железноводске. Наши земляки показывают здесь «Антония и Клеопатру» Шекспира, «Палату» С. Алешина, «Женитьбу Фигаро» Бомарше, «104 страницы про любовь» Э. Радзинского и другие спектакли. Зрители городов-курортов тепло принимают саратовских артистов.

Театр на гастролях

В эти дни рекламные щиты в Саратове сплошь заклеены афишами. Новый театральный сезон открылся! Только афиши с репертуаром драматического театра имени К. Маркса пока не видно: этот коллектив

Гастроли на юге продлятся до 22 октября, а первая встреча коллектива театра с саратовцами состоится 31 октября. Он откроет свой новый сезон спектаклем «Антоний и Клеопатра» в помещении по проспекту Ленина, 158.

Е. АЛЕКСЕЕВА

КОММУНИСТ
г. САРАТОВ

14 ОКТ 1964